
与謝野町立加悦小学校集計結果


② 良い意味で競争心が芽生え、子どもの学習意欲が高まっている。

③ 学級規模が大きくなり、社会性を身につける機会に恵まれている。

　④ 学校規模が大きくなり、色々な役割分担を経験している。

学校再編に関するアンケート集計（保護者）

Q1　学校が再編されたことについて、どのように思いますか。次の選択肢から該当するものを選んでくださ

い。

Q2　 以下の項目について、学校再編前と比べて、どのように思いますか。次の選択肢から該当するものを選ん

でください。

    ① 様々な個性を持つ多くの友達と触れあうことができている。

37人

71人

29人

7人

そう思う 37人（26％）

どちらかと言えばそう思う 71人（49％）

どちらかと言えばそう思わない 29人（20％）

そう思わない 7人（5％）

88人

52人

4人 0人

そう思う 88人（61％）

どちらかと言えばそう思う 52人（36％）

どちらかと言えばそう思わない 4人（3％）

そう思わない 0人（0％）

60人

74人

10人 1人

良かった 60人（39％）

どちらかと言えば良かった 74人（54％）

どちらかと言えば良くなかった 10人（7%）

良くなかった 1人（ 0%）

56人

71人

12

人
3人

そう思う 56人（39％）

どちらかと言えばそう思う 71人（50％）

どちらかと言えばそう思わない 12人（8％）

そう思わない 3人（2％）

44人

77人

16人
8人

そう思う 44人（30％）

どちらかと言えばそう思う 77人（53％）

どちらかと言えばそう思わない 16人（11％）

そう思わない 8人（6％）



⑧ 再編によって、子どもが活発になってきている。

⑨ 学校が再編してから、友達と遊ぶ機会が増えてきている。

⑤ 運動会や学習発表会において、子どもの活動の幅が広がっている。

⑥ 子どもが学校になじめるか心配したが、すぐになじめることができている。

⑦ 学級やPTA 組織等、役割分担が少なくなり、保護者の負担が軽減されている。

35人

63人

32人

13人

そう思う 35人（24％）

どちらかと言えばそう思う 63人（44％）

どちらかと言えばそう思わない 32人（22％）

そう思わない 13人（9％）

65人

68人

8人 0人

そう思う 65人（46％）

どちらかと言えばそう思う 68人（48％）

どちらかと言えばそう思わない 8人（6％）

そう思わない 0人（0％）

43人

53人

21人

26人そう思う 43人（30％）

どちらかと言えばそう思う 53人（37％）

どちらかと言えばそう思わない 21人（15％）

そう思わない 26人（18％）

32人

80人

25人

6人

そう思う 32人（22％）

どちらかと言えばそう思う 80人（56％）

どちらかと言えばそう思わない 25人（17％）

そう思わない 6人（4％）

29人

68人

26人

21人そう思う 29人（20％）

どちらかと言えばそう思う 68人（47％）

どちらかと言えばそう思わない 26人（18％）

そう思わない 21人（15％）



（以下の項目については、再編に伴いスクールバス通学となった児童の保護者の方のみ回答願います。）

     ⑭ スクールバス通学となり、登下校の安全が確保されている。

⑮ スクールバス通学となり、今までより規則正しい生活ができる。

⑪ 地域の中心となる学校がなくなり、地域の活気がなくなった。

⑫ 学校との距離が遠くなり、学校への関心が薄くなった。

⑬ 母校がなくなって寂しく思う。

（以下の項目については、旧桑飼小・与謝小校区の保護者の方のみ回答願います。）

     ⑩ 遠距離通学となり、登下校の安全が心配である。

11人

17人

17人

22人

そう思う 11人（16％）

どちらかと言えばそう思う 17人（25％）

どちらかと言えばそう思わない 17人（25％）

そう思わない 22人（33％）

26人

19人

14人

9人そう思う 26人（38％）

どちらかと言えばそう思う 19人（28％）

どちらかと言えばそう思わない 14人（21％）

そう思わない 9人（13％）

9人

18人

20人

21人
そう思う 9人（13％）

どちらかと言えばそう思う 18人（26％）

どちらかと言えばそう思わない 20人（29％）

そう思わない 21人（31％）

30人

18人

4人

15人
そう思う 30人（45％）

どちらかと言えばそう思う 18人（27％）

どちらかと言えばそう思わない 4人（6％）

そう思わない 15人（22％）

31人

35人

3人2人

そう思う 31人（44％）

どちらかと言えばそう思う 35人（49％）

どちらかと言えばそう思わない 3人（4％）

そう思わない 2人（3％）



Q3　学校再編に対する感想や意見などがありましたら、以下にご記入ください。

回答件数 29件 別紙に記載

あなたの校区はどこですか。

Q４　在籍する児童の学年や校区について、 次の選択肢から該当するものを選んでください。（複数回答可）

⑯ スクールバス通学となり、体力の低下が心配である。

46％

50％

4％

0％

16人

33人

11人

9人そう思う 16人（23％）

どちらかと言えばそう思う 33人（48％）

どちらかと言えばそう思わない 11人（16％）

そう思わない 9人（13％）

33人

25人

5人 8人そう思う 33人（46％）

どちらかと言えばそう思う 25人（35％）

どちらかと言えばそう思わない 5人（7％）

そう思わない 8人（11％）

24人

33人

25人
28人

32人

40人1年 24人（13％） 2年 33人（18％）

3年 25人（14％） 4年 28人（15％）

5年 32人（18％） 6年 40人（22％）

71人

35人

37人
加悦 71人（50％）

与謝 35人（24％）

桑飼 37人（26％）


